

[新闻地图]

财政部:党政机关出差会议定点饭店标间不超300元

记者8日上午从财政部获悉,财政部日前下发补充通知,进一步规范2011年至2012年党政机关出差和会议定点饭店政府采购工作。省(自治区、直辖市、计划单列市)政府所在城市的定点饭店标准和单间的协议价格将控制在300元以下。北京晚报

奥巴马称原油泄漏对美造成实质影响



美国总统奥巴马7日说,原油泄漏事件将对美国经济造成实质影响,而且这种影响将持续下去。

日本拟修改常用汉字表

负责修改常用汉字表的日本文化审议会7日向文部科学大臣川端达夫提交报告,要求在现行常用汉字表中增加“俺”、“蓝”、“辣”、“弄”等196个汉字,同时删除该表中原有的“锤”、“胀”、“勺”等5个汉字。

印度成“公路死亡之国”

印度圣雄甘地曾说过,印度人生活在村子中。尽管印度人多从事农业,人口比中国少,拥有的汽车也比西方国家更少,但死于公路事故的印度人却在不断增加。印度现在是世界上公路事故中死亡人数最多的国家,甚至被称为“公路死亡之国”。

汶川震区“生命线”受暴雨影响再次中断



6月8日,四川茂县南新镇境内宽30米、长100米的保通便道被冲毁后,国道213线完全中断。

暴雨袭击湖南 6人死亡2人失踪

记者从湖南省防汛抗旱指挥部8日下午召开的防汛会商会上了解到,6月7日以来湖南省湘西地区遭遇暴雨袭击,6人死亡、2人失踪,10多万人被紧急转移安置,8日13时起,湖南在全省范围内启动防汛三级应急响应。

重庆将对“高价房”收取1%房产税

重庆市长黄奇帆日前称,高端房,就是指价格在重庆的平均房价3倍以上的房子,对这样的房子,重庆市政府拟收取1%的房产税,“市政府在今年3月将这一方案上报了国家等待审批,是否能通过还在等待中。”另外,重庆并不会针对所有商品房征收房产税,房产税目前考虑只针对高档住房。重庆晨报

河北省查封“问题阿胶”企业生产车间

针对媒体报道的河北省永丰药业有限公司涉嫌掺入马皮、骡皮及下脚料生产药用阿胶问题后,河北省相关部门迅速组成调查组对该企业展开调查,并对其生产车间、库存产品、半成品及原料进行了查封。目前,调查组已要求该企业暂停产品销售,并做好召回产品计划及准备工作。

以上稿件除署名外均据新华社

医卫

国家药监局曝光4种夸大宣传药品

国家药监局日前对监测到的4种夸大药品疗效、严重欺骗和误导消费者的药品予以曝光。被曝光的药品及其违法广告情况分别为:广西北海凯运药业有限公司生产的药品“三十六味消渴胶囊”、广西桂西制药有限公司生产的药品“双瓜糖安胶囊”、山东烟台中亚药业有限责任公司生产的药品“消糖灵胶囊”和河南新乡佐今明制药股份有限公司生产的药品“益津降糖胶囊”。新华

数说

今年CPI涨幅可能超过3%

中国社科院在昨天发布的2010年《金融蓝皮书》中称,今年中国CPI增长率可能超过3%,但这并非通货膨胀,不可能通过实行从紧的货币政策予以预防和消解。其并预测,第二季度后,中国将进入政策调整敏感期。中新

声音

2012年我国一半人口将生活在城市



2012年我国城市化率将达到50%,一半人口将生活在城市。在未来30年里,我国的城市化水平还有较大提升空间,吴志强说,到2040年,我国城市化水平将达到80%,进入成熟的现代化国家行列,与世界发达国家共同构成世界第一团队。

——上海世博会园区总规划师、同济大学建筑与城市规划学院院长吴志强说

南京今年落实80岁以上老人高龄补贴

目前,南京市已进入人口老龄化加速发展阶段,60岁以上老年人口现已占全市总人口的16%以上,且以年均5%的速度增长,是一座十分典型的人口老龄化城市,预计2020年南京全市老年人口比例将达到22%。记者昨天获悉,南京正式出台《关于加快全市老龄事业发展的意见》,通过完善养老、医疗、救助制度,实现“老有所养、老有所医、老有所教、老有所学、老有所为、老有所乐”的目标。

80岁以上老人将有高龄补贴

《意见》明确,今年,南京将完善“尊老金”制度,对南京市户籍的百岁老人按每人每月不低于300元标准发放长寿营养补贴,所需费用由市财政承担;90—99周岁老年人按每人每月不低于100元标准发放长寿营养补贴,所需费用由区政府承担;80—89周岁老年人长寿营养补贴发放标准由各区县自行确定,并承担所需费用。

同时,南京还将探索推行老年人长期护理保险和老年人意外伤害保险,从今年起,由南京市老龄部门牵头,分期分批为全市70周岁及以上老年人办理意外伤害保险,所需费用由各区县政策承担。根据自愿原则,为老年人办理乘车意外伤害保险。

另外,还将扩大老年人基本医疗保险保障范围,逐步将老年疾病

医疗护理纳入到基本医疗保险支付范围。依托省级异地就医信息交换平台,积极为老年人异地就医结算提供方便。认真落实独生子女光荣证的企业职工退休一次性奖励政策,并建立稳定的长效发放机制。

70岁以上老人低保金可增发10%

今年,南京将根据城镇居民人均可支配收入水平,建立城市“三无”老人供养标准自然增长机制。对城乡低保对象中70周岁及以上老年人,其最低生活保障金每月按标准增发10%;对80周岁及以上老年人,其最低生活保障金每月按标准增发20%。进一步健全临时救助制度,做好低保边缘困难老年人的帮困救助工作,加大因突发事件造成特殊困难老年人的救助力度。将南京市户籍城镇居民低收入家庭中住房

困难的纯老年人户,优先纳入住房保障范围。

外地来宁的老年人同等享受优待待遇

南京今年还将进一步提高老年人优待服务水平,持“优待证”的老年人,免费进入政府主办的公园和公益性文化设施;进入其他游览参观点的60—69周岁老年人,可享受半价优惠,70周岁及以上老年人免费。70周岁及以上老年人凭卡免费乘坐具有IC卡刷卡设备的市内公交、地铁、轮渡等公共交通工具,60—69周岁老年人实行半价优惠。在规定时间内,70周岁及以上老年人可免费进入政府主办的公共体育健身场所,60—69周岁老年人实行半价优惠。

令人高兴的是,这样的优待还将是普惠制的,外地来宁的老年人同等享受上述优待待遇。

快报记者 项凤华

》相关·全省

江苏80岁以上老人有望享受高龄津贴

昨天有媒体称,今年民政部将统一高龄养老津贴制度,全国80岁以上的老年人可享受津贴,目前符合民政部标准的只有6个省(区、市)。昨天,江苏省民政厅副厅长钮学兴向记者透露,江苏目前还没有收到正式的文件,但省内已经有好几个县市开始做了,比如江阴和海安,但各地对80岁以上老人具体发放多少并

不一样,目前江阴发放标准为:85周岁—89周岁,每人每月50元。江苏也正在酝酿落实这一政策,但具体多少,目前还无定论,要根据各地实际情况。据悉,2009年底,江苏60岁及以上老年人口达1258.8万,其中80岁以上高龄老人达182.77万,占全部老年人口的14.5%。

作为全国率先进入老龄化社

会的地区,江苏省从去年开始,已统一对全省百岁以上老人发放尊老金,各地还对其他年龄段老人发放养老补贴。根据《关于加快江苏省老龄事业发展的意见》,在社会福利方面,明确各级政府设立“尊老金”,从今年起,对百岁以上老人,按每人每月不低于300元标准发放长寿补贴。

快报记者 项凤华

维权

在港澳消费遇纠纷可回江苏投诉

昨天,港澳苏三地的消费者组织,在南京正式签署了消费维权合作协议,联手为三地的消费者维权。

合作协议明确规定,消费者在港澳苏任一地区购物或接受服务时发生消费纠纷,可向消费地或现居住地的消费者组织投诉。比如南京的市民去香港买了东西之后发现问题,可以在香港当地找消委会投诉,也可以回南京后找南京市消协投诉,南京消协对于符合受理条件的投诉,会在15个工作日内将接到的投诉及时向香港消委会移交,由香港消委会进行调查处理。其结果也会及时回复。

快报记者 陈英 通讯员 沈肖轩

美国《时代》周刊



全球大赛

即将在南非举行的世界杯是一次全球性的大赛,牵动了世界亿万球迷的心;又是一次革命性的大赛,因为全球第一运动最重要的大赛第一次走进了非洲大陆;还是一次极具政治意义的大赛,在南非这个前种族隔离主义国家举行,对消除种族歧视,促进人种平等有很强的象征意义。文军